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GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

EXAME

DOS PEDIDOS DE E IMPUGNAÇÕES
 
 

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 102/2023/SUPEL/RO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0015.078233/2022-72 - IDARON/RO

OBJETO:  Registro de preço para aquisição de material de consumo de empresas
especializadas em confecção e fornecimento de material de consumo  para atender as necessidades e
demandas das ações de educação sanitária realizadas pela Agência IDARON.

 

DA ADMISSIBILIDADE

 

Os pedidos de esclarecimentos das empresas, foram encaminhados, via e- mail, na data
15/05/2023 a 17/05/2023. Nesse sentido considerando que a sessão inaugural pré-agendada para o dia
19/05/2023, às 10h00min (Horário de Brasília - DF), fora SUSPENSA "SINE DIE", informamos, portanto,
que restam recebidos e conhecidos os pedidos por reunirem as hipóteses legais intrínsecas e extrínsecas
de admissibilidade, sendo considerados tempestivos.

 

DOS FATOS

 

Considerando que as questões levantadas nos pedidos de esclarecimentos têm suas
origens no Termo de Referência, enviamos os pedidos, e anexos, via SEI! à IDARON-DIAC, para
manifestação e, em resposta aos pedidos recebidos, vem neste ato esclarecer o que se segue:

 

► EMPRESA "A" (0038288693)

 

(...)

A empresa A, servimos do presente, para solicitar esclarecimento referente ao pregão nº
102/2023.

 

Visto que se trata de Registro, 1.

O quantitativo definido no edital será solicitado integralmente ou será parcelado?

Caso haja parcelamento, qual a quantidade mínima por pedido?
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Registra-se que os preços unitários oscilam dependendo do quantitativo solicitado, sendo
mais oneroso com quantitativos menores.

Sendo que havíamos para o momento,
 

► RESPOSTA DA   IDARON-EDUCSANITÁRIA  EM FACE AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
DA EMPRESA "A"

 

1. O quantitativo definido no edital será solicitado integralmente ou será parcelado?
Caso haja parcelamento, qual a quantidade mínima por pedido? .

R. Considerando se tratar de Ata de Registro de Preços, o quantitativo solicitado não será
inferior a 30% do quantitativo integral de cada item, por pedido, na intenção de atender a demanda total.

 

► EMPRESA “B” (0038872922)

 

(...)

A empresa B, vem respeitosamente, a presença de Vossa Senhoria, com fulcro no art. 41
da Lei Federal n° 8.666/93, pelos fatos e fundamentos a seguir expostos, interpor a presente.

A licitação em epígrafe Prestação de serviços de material personalizado que difere e muito
de registro de preços para compra de produtos prontos como caixas de envelopes, canetas açúcar, que
estão prontos na prateleira para entrega, conforme o preço registrado, independente do quantitativo a
ser solicitado. As indústrias desses materiais determinam o preço estimado de cada material,
considerando a sua produção em grande escala, independente do quantitativo a ser determinado pelos
órgãos licitantes, o que não ocorre com as indústrias de personalização que dependem do quantitativo,
arte, local de entrega, local de instalação demandado dos clientes para aferir o menor preço. Por este
motivo solicitamos esclarecimento de informações que não constam no Termo de Referência do Edital.

 

Item 1 e 2 - Camisa masculina em tecido “UNIOFFICE”, na cor azul jeans. Qual o tipo da
personalização do bolso?

 

Item 5 e 6 – Colete em tecido brim pesado 100% algodão. Qual tipo da personalização nas
costas do colete?

 

Itens 30 - Bolsa congresso: em poliéster com alças de mão. Qual tipo de personalização?

 

Item 31 – Mochila: tecido 100% poliester, confeccionada em cores variadas. Qual tipo de
personalização?

 

Item 33 – Bolsa térmica 4,5 litros de nylon 600D É personalizado ou não? Se sim, qual o
tipo e tamanho da personalização?

 

Itens 38, 39, 40 e 41 A personalização e colorida ou 1 cor?
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Item 44 – Placa de sinalização com sinais indicativos de barreiras. Não consta a descrição
do material da estrutura do cavalete. Qual material usado na estrutura do cavalete? E ferro ou madeira?
Qual tipo de material? Qual espessura? Vai ser pintado?

 

Item 45 – Qual tipo de personalização? Vai ser colorido ou 1 cor?

 

Item 47 – Qual tipo de Papel da capa? Qual gramatura do papel da capa?

 

Item 51 – Qual a gramatura do papel?

 

Itens 1 ao 16, 31 ao 33, 38 e 39. Qual o tamanho da área personalizada?

 

Itens 1 ao 16, 31 ao 33, 38 e 39 - não constam a tiragem mínima no Termo de Referência.
Estes itens serão solicitados a sua quantidade total? Se não for, gostaríamos de saber a quantidade
mínima para cada tiragem. Quantas Artes/Modelos para cada item?

 

As ates para confecção do material, será fornecida pelo órgão solicitante ou a empresa
vencedora terá que elaborar a arte?

 

Precisamos saber a quantidade mínima por arte, pois o custo da personalização e dividido
pela quantidade solicitada. Salientamos que por se tratar de material personalizado, essas informações
são imprescindíveis para podermos calcular nosso custo de produção e assim elaborarmos uma proposta
competitiva.

 

► RESPOSTA DA IDARON-EDUCSANITÁRIA EM FACE AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA
EMPRESA "B"

 

Item 1 e 2 - Camisa masculina em tecido “UNIOFFICE”, na cor azul jeans. Qual o tipo da
personalização do bolso?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Item 5 e 6 – Colete em tecido brim pesado 100% algodão. Qual tipo da personalização
nas costas do colete?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Itens 30 - Bolsa congresso: em poliéster com alças de mão. Qual tipo de personalização?
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R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Item 31 – Mochila: tecido 100% poliester, confeccionada em cores variadas. Qual tipo de
personalização?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Item 33 – Bolsa térmica 4,5 litros de nylon 600D. É personalizado ou não? Se sim, qual o
tipo e tamanho da personalização?

R. Personalizado. Sim. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Itens 38, 39, 40 e 41. A personalização e colorida ou 1 cor?

R. Colorida. Personalizado. R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Item 44 – Placa de sinalização com sinais indicativos de barreiras. Não consta a descrição
do material da estrutura do cavalete.  Qual material usado na estrutura do cavalete? E ferro ou
madeira? Qual tipo de material? Qual espessura? Vai ser pintado?

R.  Placa de sinalização com chapa de ferro galvanizado, pintado. Espessura de 5 mm.
Cavalete forma tubo em ferro comum. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Item 45 – Qual tipo de personalização? Vai ser colorido ou 1 cor?

R. Diversas cores de tecido, impressão em cor branca, personalizado.  Referências
encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908
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Item 47 – Qual tipo de Papel da capa? Qual gramatura do papel da capa?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Item 51 – Qual a gramatura do papel?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Itens 1 ao 16, 31 ao 33, 38 e 39. Qual o tamanho da área personalizada?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

Itens 1 ao 16, 31 ao 33, 38 e 39 - não constam a tiragem mínima no Termo de
Referência.  Estes itens serão solicitados a sua quantidade total? Se não for, gostaríamos de saber a
quantidade mínima para cada tiragem.

R. Considerando se tratar de Ata de Registro de Preços, a tiragem mínima solicitada não
será inferior a 30% do quantitativo integral de cada item, por pedido, na intenção de atender a demanda
total.

 

Quantas Artes/Modelos para cada item?

R. Apenas os itens de 7 a 26 terão artes diferentes, de acordo com temas de programas da
agência, mas que seguirão o mesmo padrão de tamanho e modelo. Referências encontram-se no doc. Sei
nº 0031296921

A arte final necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON, através
da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908

 

As ates para confecção do material, será fornecida pelo órgão solicitante ou a empresa
vencedora terá que elaborar a arte?

R. Referências encontram-se no doc. Sei nº 0031296921

As artes finais necessária de cada material será fornecida à Contratada pela IDARON,
através da Coordenação de Educação Sanitária, em formato de arquivo: PDF, Corel Drawn (.cdr), fontes
convertidas em curvas, cores CMYK, atualizadas em termos de logomarcas, datas, imagens ou
identificações, sem alteração dos formatos indicados, conforme informado no doc. Sei nº 0031296908
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Precisamos saber a quantidade mínima por arte, pois o custo da personalização e
dividido pela quantidade solicitada. Salientamos que por se tratar de material personalizado, essas
informações são imprescindíveis para podermos calcular nosso custo de produção e assim elaborarmos
uma proposta competitiva

R. Considerando se tratar de Ata de Registro de Preços, o quantitativo solicitado não será
inferior a 30% do quantitativo integral de cada item, por pedido, na intenção de atender a demanda total.

 

 

► EMPRESA “C” (0038359755)

 

Ficamos com uma dúvida em relação ao Item 54 - Estojo em PVC.

Qual seria a quantidade Total, tem duas colunas uma com 2.000 unidades e a outra com
2.500 unidades.

 

► RESPOSTA DA IDARON-DIAC EM FACE AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DA EMPRESA
"C"

 

Informamos que o quantitativo total é de 2.500 unidades, conforme consta na SAMS que
foi usada para a elaboração do Quadro comparativo de preço.

 

 

DA DECISÃO

 

A Superintendência Estadual de Compras e Licitações, através da Equipe Delta, nomeada
por força da Portaria nº 186/GAB/SUPEL, publicada no DOE na data de 07 de dezembro de 2022, torna
público aos interessados, em especial, as empresas que retiraram o instrumento convocatório que,
levando em conta às informações trazidas à baila pela Pasta interessada, JULGA- SE SANADOS OS
PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS.

 

Colocamo-nos a disposição para quaisquer outros que se façam necessários através do
telefone (69) 32129243 -, e-mail: atendimentosupel@gmail.com

 

 

Porto Velho, 16 de junho de 2023.

 
Ivanir Barreira de Jesus
Pregoeira - SUPEL/RO

Documento assinado eletronicamente por Ivanir Barreira de Jesus, Pregoeiro(a), em 15/06/2023, às
14:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do
Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

http://www.diof.ro.gov.br/data/uploads/2017/04/Doe-05_04_2017.pdf
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0039114514 e o código CRC 69E6FE86.

Referência: Caso responda este(a) Exame, indicar expressamente o Processo nº 0015.078233/2022-72 SEI nº 0039114514

http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

